TEMA: /lekapToBa cucreMa KOOpAMHAT
B IIPOCTPAHCTBE
PsajaoM ¢ TeMoM nmuuieM paMUIMIo.
BoinosiHeHHYI0 padoTy npucbliaem B JIC,
1)Hanucarb KOHCIIEKT C IPe3eHTAlluU
(onpenesieHus1 + PUCYHKH)
K caamaam 6-11 caenarb 1 pucyHok
co ciaamaa 6
2)3anucarhb penieHHbIe 3a1a4H.



Onpenesenue

[Ipsimble C BEIOpAaHHBIMU HA HUX HAMPABICHUSIMH,
Ha3bIBAIOTCS OCAMH KOOPAMHAT U o0o3Havarorcs: Ox, Oy, Oz.
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ITOJIOKHUTCJIbHAA TTOJIVOCH

OTpUIIaTeIbHAS MOAYOCh




M(x; ’
y;Z)

[ 3anomuuTe! IlepBoii yka3piBaroT adbcuucey (x), BTopoi —
opauHarty (y), TpeTbel — anminkary (z).




3agaua 1. .

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Hanrn:

koopauHarel Touek: A, B,C, D, E,F |
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Pemienue: D ,
A (9;5; 10); .




3amaua 1.

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Haurn:
koopauHarel Touek: A, B,C, D, E, F

Pemienue:
A (9;5; 10);
B (4; -3; 6);




3amaua 1.

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Haurn:
koopauHarel Touek: A, B,C, D, E, F

Pemienue:
A (9;5; 10);
B (4; -3; 6);
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C (9; 0; 0);




3amaua 1.

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Haurn:
koopauHarel Touek: A, B,C, D, E, F

Pemienue:
A (9;5; 10);
B (4; -3; 6);
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C (9; 0; 0);
D (4; 0; 5);
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3amaua 1.

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Hanrn:

koopauHarel Touek: A, B,C, D, E,F |

B
Pemenue: D

A (9;5; 10);
B (4; -3; 6);
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C (9; 0; 0);
D (4; 0; 5);
E (0; 8; 0);




3amaua 1.

aHo:
Oxyz
ABCDEF

Haurn:
koopauHarel Touek: A, B,C, D, E, F

Pemienue:
A (9;5; 10);
B (4; -3; 6);

B
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C (9; 0; 0);
D (4; 0; 5);
E (0; 8; 0);
F (0; 0; -3).
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M (0; 0; 0)




3agaua 2. ” A
Jlano:

ABCDA B,C.D -x Ky0;
A(0; 0; 0);

B(0; 0; 1);

D(0; 1; 0); 1
Al(l; 0; 0).

Hajitn:

KOOPJIUHATHI TOYEK.

A, (1; 0; 0); D

Pemienne:
M1 —7z=0; x=CD=AB=1; y=CB=AD=1;
C(1; 1; 0);

A(0; 0; 0); D(0; 1; 0);
>

0 1 y

1
M, =y=0; x=A B =AB=1z=BB=AA=1;
B,(1; 0; 1);
M1 =x=0; y=AD =AD=1;
z=A B =AB=
D;(0; 1; 1);
C: x=CD =AB=1; y=B,C,=AD=1; z=CC =AA =1, C,(1; 1; 1).
Otset: C(1; 1; 0); Bl(l; 0;1); Dl(O; 1; 1); Cl(l; 1; 1).

B(0; 0; 1); C
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